



每年国庆都是郑州家居市场各大商场促销“血拼”的时刻,今年的火药味相比往年好像更浓了一点。而9月30日欧凯龙郑东新区店的开业盛惠则是受到了全城消费者最热烈的期盼。据悉,欧凯龙郑东新区店将于9月30日盛大开业,其万人瞩目的开业盛惠活动届时也将正式“打响”。我们了解到,欧凯龙的促销活动向来以“超值、实惠”著称,那么这次郑东新区店开业活动的让利力度肯定会更大。这一点我们从欧凯龙中原路店五一的开业盛惠已深有体会,而据说欧凯龙郑东新区店的开业盛惠比之中原路店有过之而无不及。到底是怎么样的超值实惠呢?那么,现在我们就用几组数字来解读欧凯龙郑东新区店的开业盛惠活动。

9月30日,今年国庆最大家居盛惠正式亮相: 数字解读欧凯龙郑东新区店开业盛惠

千万补贴送开业现金礼包

什么样的优惠最实在呢?当然是返现金了。估计这一答案消费者都会认同。所以“返现金”活动自欧凯龙推出以来便广受好评。

“欧凯龙总是把最实在、最实惠的活动奉献给顾客朋友。郑东新区店开业促销巨额补贴重磅送出开业现金礼包,返送额度创历史新高。”欧凯龙活动负责人说。据了解,开业活动期间消费者到欧凯龙郑东新区店消费交款满2000元返200元,满4000元返400元,以此类推,多买多送。这样大额的返送实属罕见。

千余款百元超值买断价

买断价由于商场的补贴而极具性价比,所以买断价产品深受消费者的青睐,每次欧凯龙活动中推出的买断价产品总是很快就被抢购一空。为满足消费者的要求欧凯龙郑东新区店开业期间再次重磅推出买断价产品。

100元的大床,100元的床垫,100元的马桶,相信每位看到这样超值价格的买断价产品都心动不已,迫不及待地想“据为己有”。据了解,欧凯龙此次补贴巨额资金重磅推出了史无前例的1000余款买断价产品,大飨全城消费者,争取让更多的消费者能够买到买断价产品,超值置家。欧凯龙活动负责人说:“这次推出的买断价产品数量之多,是欧凯龙促销史从没有过的,主要目的就是感恩回馈消费者。希望消费者能在欧凯龙度过一个愉快的国庆假期。”

百万豪华家电献全城

据了解,欧凯龙对于郑东新区店的开业空前重视,为庆贺开业大喜、感谢消费者的支持特补贴百万豪华家电大礼让利消费者。“买建材家具还能再得到家电,我感觉挺不错的。”一位消费者说。

据了解,欧凯龙特补贴巨资准备了一大批豪华家电答谢万千消费者。名牌液晶电视、空调、洗衣机等豪华家电大礼,只要消费者在开业活动期间到欧凯龙郑东新区店购买建材家具交款满额,除了享受史无前例的超低折扣外,还能轻松拥有它们。

百位总裁签售会 百分之百的中奖率

想必很多消费者还对欧凯龙五一大规模“百位总裁签售会”记忆犹新,活动后很多的消费者也都反映说:参与欧凯龙“百位总裁签售会”后买到的产品确实非常超值实惠,希望欧凯龙能多推出这样的活动。而现在机会又来了!据了解,欧凯龙郑东新区店开业期间欧凯龙再次隆重举行“百位总裁签售会”,响应消费者呼声,火热让利全城。

万份免费好礼 万人团购会

欧凯龙相关负责人接受采访时说:“欧凯龙非常感谢中原消费者对我们一直以来的支持和信任,所以欧凯龙非常乐意趁郑东新区店开业感恩回馈消费者。”

为庆贺欧凯龙郑东新区店盛大开业,感恩回馈消费者,欧凯龙特准备了万份免费礼品全城放送。开业当天只要你来到郑东新区店,

1元疯狂秒杀 1折超低起售

据了解,“1元秒杀建材家具”如今早已成为最具欧凯龙特色、最火爆的促销活动之一。之所以该项活动能受到消费者的如此欢迎,就因为它的超高性价比。“1元钱现在能买啥呢,而在欧凯龙竟能买到建材家具产品,这样的活动太实惠了。”有消费者激动地说。

为贺欧凯龙郑东新区店盛大开

88件套婚庆套装大礼包

贺郑东新区店开业,与大家共享开业的喜悦,欧凯龙专门推出了一项特惠活动“开业喜上喜,恩爱夫妇享好礼”。

据了解,开业活动期间2010年

万元买单、ipad、名牌手机……想要拥有,那就来欧凯龙郑东新区店参加抽奖吧。据欧凯龙商场工作人员介绍,消费者到郑东新区店买建材家具满额即可参与参与抽大奖活动。而且欧凯龙本次的奖品不仅十分丰厚诱人,而且中奖率百分百。另外为贺开业欧凯龙这次还专门设了一个特等奖——98000元限量版“神九太空漂浮床”,回报消费者。

不管你是否消费凭欧凯龙开业DM单获取的礼品券,根据礼品券上标注的领奖日期到郑东新区店即可领取开业好礼一份。另外,对于喜欢团购的消费者来说,也有重磅好消息。因为欧凯龙在开业期间还重磅推出了“万人团购会”,只要参与团购会,你就会得到更多的实惠和惊喜。

业,欧凯龙再次重磅推出“1元秒杀”活动。据介绍这次参与“1元秒杀”的品牌数、产品数及类型都再创新高。欧凯龙力争让更多的消费者仅用1元钱就能秒杀到超值的建材家具,得到更多的实惠。另外,欧凯龙还联合厂商隆重推出众多超低折扣建材家具产品,开业活动期间全部一折起售,倾情让利全城。

以来结婚的夫妇在欧凯龙郑东新区店购物满2000元及以上凭结婚证即有机会获得欧凯龙联合康耐登提供的88件套婚庆套装大礼包,数量有限,送完即止。

相关链接

欧凯龙“五星服务”全程为你护航

欧凯龙郑东新区店开业期间,除了推出重磅优惠活动,让中原消费者得到更多的实惠外,欧凯龙的五星级服务也将全程为消费者护航,让您十一在欧凯龙的购物之旅全程无忧!

一、欧凯龙买建材家具,30日内无理由退换货:只要是在欧凯龙商场内买的建材家具,欧凯龙保证你购买之日起30日内无理由退换货。

二、欧凯龙对所售建材家具负全责,实行先行赔付:为保证消费者的权益,如果您在欧凯龙商场内购买的产品出现问题,欧凯龙负全责,并先行赔付。

三、欧凯龙保证全市价格最低,同城比价10倍退差:欧凯龙商场内的产品保证再全市里面价格是最低的,如果您比价后发现还有比这更低的,经欧凯龙核实后10倍退差。

四、欧凯龙建材家具100%绿色环保:欧凯龙商场的品牌都是经过前期严格筛选出来的优秀品牌,欧凯龙保证商场内的建材家具产品100%绿色环保。

特别链接

欧凯龙邀您共享神九太空“漂浮床”

璀璨的星空总是令人无限遐想,浩瀚的宇宙总是令我们神往。相信每个人都有一个航空梦,都梦想着当一名宇航员坐上宇宙飞船遨游太空。而前段时间我国“神九”飞船的成功发射则再次激起大家对此的热情。诚然,我们中的绝大部分人是不可能乘坐飞船的,但如果能体验下飞船里睡眠的感觉也是令人激动不已的。而现在实现这样梦想的机会触手可及。

据了解,欧凯龙郑东新区店开业期间,为感谢回报广大消费者的支持和厚爱欧凯龙特联合特艺达家居重磅推出了“98000元限量版神九太空‘漂浮床’免费带回家”特惠活动。据工作人员介绍,本次特艺达家居提供的太空“漂浮床”是神九航天员的专用床,全河南仅此一张,珍贵程度不言而喻。如果您想要体验太空飞船里的感觉?如果您想要拥有这张珍稀的神九太空“漂浮床”,那么国庆期间赶紧到欧凯龙郑东新区店吧,届时您在欧凯龙郑东新区店消费交款满额即有机会体验和抽取特等奖——神九太空“漂浮床”,免费带回家,一圆“航天梦”。